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de 2025 í  19h30 f ™  feverei ro
r o n „ i  J  C-, ® ^«"horas desta casa sobre a presidência do vereador Genlvaido

s e Z  o a's Barbolrde Me o e
Z n Z T .  r T "  °  ̂ P^^ente reunilo deporde
evneH- I ”  ̂ P^^sença e esta a nnaioria dos vereadores o presidente pede para que a diretora do

Uchía H " retificando o vereador Luls Eugênio Rodrigues
Uchoa pede ao corpo técnico para ser o printeiro dia mas que houve dificuidade em razão de corte na

M a ,: ^  7  ° ™fe5SP PP^va-ía por maioria ateoiutr
Material de expediente, parecer de número 001/2025 da comissão de finanças e orçamentos sobre n
projeto de lei de número 001/2025 de 22 de janeiro de 2025 do execubvo dispõe sobre o novo salário 
mmimo a partir de um de janeiro de 2025 e da outras providências. O presidente coloca em discussão com 
a palavra o vereador Luis Eugênio Rodrigues Uchôa disse que não é necessário uma discussão muito ampla 
nesse senbdo o parecer também é muito curto e objebvo em razão de ser aquilo que manda a lei e a Z a s  
azer a municiarao do salario mínimo brasileiro então vota a favor do parecer de número 001 2025 L m o  
enhum dos vereadores querem discubr o parecer o presidente colocar a votação aprovada em primeira 

çao parecer de numero 002/2025 da Comissão de finanças e Orçamento legislação e jusbça e redação 
na e ucaçao aude assistente social sobre o objetas lei de números 002/2025 de 22 de janeiro de 2025 
0 execubvo dispõe sobre a atualização do piso salarial prohssional do magistério Públifo d l Educa ã l 

ca do município de Barra de Guabiraba o presidente coloca em discussão como nenhum dos vereadores

re o l,l" “  presidente coloca em votação aprovado em primeira votação ordem do dia
q imento de numero 004/2025 de autoria do vereador Genivaldo Gonçalo da Silva solicita que o 

programa na Estrada avance e contempla a comunidade do síbo Barra do sangue justificativa diz que na 
quinta-feira passada chegou um programa do governo do Estado em parceria com a prefeitura M u L ip a l 
onde vai ter bastante melhorlas em nosso município e como a comunidade de bar do Cem sempre fica um 
pouco esquecida então gostaria que o projeto atendesse a comunidade de barra do sangue e dlscem uma 
prioridade pois sempre ficam pra depois e flcam intransitável no inverno o presidente coloca em discussão 
0 o nenhum dos vereadores que discutiram o requerimento presidente coloca em votação aprovada por 

maioria absoluta. Requerimento de número 005/2025 da autoria do vereador José Gilson dos 5antos 
so icita que seja realizada a troca das lâmpadas queimadas em alguns postes da cidade e em especial 
verihcar a rua que se localiza a prefeitura Municipal jusbficativa ao decorrer da semana viu que lenha 

ecessidade com urgência as trocas das lâmpadas queimadas e nas principais ruas é que estão totalmente 
pagadas tem também a questão da segurança dos moradores então carátor de urgência pede os ob 

colegas que se possível aprovem esse requerimento o presidente coloca em discussão com a palavra 1

lo dó  f l í  P^Tnente seu requerimento diz que esteve com o irmão
Dodo falando dessa situação pois muitos moradores o cobraram principalmente na rua da prefeitura
aproveitando pede para incluir em seu requerimento a troca de lâmpadas no bairm Amaro A p r^ lo la

pequêatallrpirpontoVrrem"
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fn r T Í ° J  prevenHvo e de conservação da iluminação pública plena
P se tratannclusive um fator em que os municípios pagam todos os meses em sua conta a cota de

uminaçao publica e e repassado para o município em discussão ao requerimento vereador Genivaldo 
Gonçalo que quer parabenizar ao vereador Luís Eugênio pelo levantamento leito e ao vereador Gilson pelo

fato nossa cidade precisa de uma melhoria na iluminação pública o presidente coloca em votação

umero 001/2025 dispoe sobre a Conceição de títulos de cidadão honorário concede o título de cidadão 
honorário Guarabira a senhora vice governadora Priscila Krause branco projeto de resolução de autoria do

Z o r t ? "  ;  ° " ' r ' T  ^ «e  c idadL
honorário concede o titulo de cidadão honorário Guarabyra à senhora governadora Raquel Teixeira lira
ucena projeto de resolução da autoria do vereador Luiz José de Oliveira Filho de número 003/2025 dispõe

sobre a concessão de mulos de cidadão honorário concede o título de cidadão honorário Guabiraba se a
senhora deputada estadual Simone Alice de Oliveira Santana Justificativa dos títulos diz que fez esses títulos
de cidadao em forma de agradecimento e conta com apoio de todos o presidente coloca em dlscussãorm
a palavra o vereador Jose Gilson muito bem colocado pois a governadora juntamente com a vice vem
fazendo muito por bar de Guabiraba e Simone Santana também tem feito por barra o que outros não
fizeram conto com o seu apoio em discussão vereador Genivaldo Gonçalo que também quer parabenizar
POIS a governadora e a vice prestam bastante serviços ao nosso município o presidente coloca em votação
o projeto 001/2025 002/2020 25 e 003/2025 aprovado por maioria absoluta por não haver mais m a m r"

e expediente o presidente faculta a palavra aos vereadores com a palavra a vereadora Maria Emília de

prefeito m n /o r ?  ^ agradecendo a Deus parabenizar ao Senhor
prefeito D ogo Carlos pela organização da 100« 20* festa desse município parabeniza também a todos que
azem parte da secretaria de turismo e toda a equipe envolvida para parabenizar a todos que fazem a 

secretaria de Saude todo pessoal que fazem a vigilância em Saúde por terem feito um trabalho de 
hscahzaçao na festa de Sao Sebastião parabeniza toda a equipe de segurança privada como também o 
pessoal do comando da Policia Militar de barra de Guabiraba uma festa sem confusão sem desordem do 
micio ao hm parabeniza mais uma vez ao prefeito por ter tido Iniciativa a preocupação de estar todos os 
dias no gabinete da governadora solicitando com urgência a questão das estradas desse município pois 

mo todos viram foi dada a ordem de serviço na estrada principal do sítio caranguejo onde dali se d̂ ará 
ntinuidade as estradas dos sinos por isso para península ao prefeito e todo corpo administrativo com a 

palavm o vereador Josenildo Severino Marcelino saúde a todos presentes e o u v in L  quer p a r a n i r a o  

c o l^  juntamente com a governadora essa ordem de serviço das estradas da
°  r ,  a ? °  sostaria que o prefeito mandasse alguém que entenda do material

q esta sendo colocado pois não e um material muito bom e mais pra frente pode dar muito trabalho sei 
que estamos chegando no período chuvoso mas pede ao senhor presidente que entre em I t a t o  com o 
prefeito e com o secretario de obras para ver essa situação. Com a palavra o vereador José Gilson saúde a

p ° e f e r r " t r d o s ^ r ' T  due agradecer ao prefeito ao vice-
estrate é 'r n m h t  ^ ^ ^ ^ ^ ^ d o s  nessas estradas do nosso município pois há multo tempo essas 
nÜfo , '  população e hoje está sendo resolvido muitas às vezes chegou ao
P eito pedindo para que cuidasse do povo de Barra de Guabiraba pois nosso município merece o carinho 
e amor e 0 político deve estar ciente no que tem que fazer pela população hnalizandn^^nl Z !  °
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excelência sobre o requerimento da caixa d'água da escola, mas que tinha passado na escola e realmente

a escola e diz a populaçao que cobrem Gilson da Saúde pois desde o dia da eleição nâo parou de

de ma s nada gostana de tocar em um assunto em que foi pauta aqui pelo vereador Josenildo que é a 

peito de um projeto importante do município de Barra do lavrava que é a requalificação das vias de sinais 
de Barra de Guab.raba ImportanHssimo, hé muitos anos que se batem nessa tecla da fundam én^ 
mportancia que se tem na facilitaçâo de escoamento da produção agrícola do nosso município que é a 

ola mestra da nossa cidade mas que precisa ser observado alguns fatores o principal dele é a qualidade 
do serviço a ser apresentado em nosso município infelizmente do início segundo a in fo rlç b e  dos 
populares residentes da zona rural e de vereadores que compareceram no local no i r , ^ d a s  obra

orno fo, dito precisa ser visto pelo corpo técnico da secretaria de obras do município que é e n c 7 1  de

dever do'“ d '" ^ °  ' ^ ' " '7  ® ^ «  obrigação e é
dever poder municipal em acompanhar de perto esse trabalho pois não é Simplesmente abrir as portas
do município e entregaram a obra para que se faça uma obra e que ela não tenha qualidade L b e  os
vereadores bater nessa tecla correrem atrás dessa mudança de qualidade do material pois infellzmente vai

c X ' S  T Z  T ~ '  -  ^n g e  o e s c o l l t e
c culaçao da populaçao rural na sociedade então é preciso que se veja isso está à disposição para

d-scuor mternamente na casa acredita que esse material que está sendo retirado é da cidade de Bonito e

trabalho e mfelizmente esse material esse tipo de obra é terceirizada sabemos que as empresas elas não 
acompanham a qualidade que é determinada pela prdpria licitação então é p re T o  h c L  Ptente 
cumprimenta ao vereador Josenildo pois o assunto é bastante pertinente Encontre a partida gostaria de 
como forma de prestação de comas ao município de barra de Guabiraba o que foi feito no noss^tr^b Iho 

urante o inicio de mandato tem em mãos alguns o«clos encaminhados aos setores responsáveis e gostaria

E s y r t e n T '''" " ,'" ''^  ^  u  ^ “  ' ' ' '  ^ -io poner público municipal infelizmente
Estão tendo muites dihculdades de retorno de respostas do poder executivo de barra deverá em todos os

r d e l r  ^ ^ ‘-O “ MU de n o ra  cid de

atadávelTara
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atendimentos em áreas principalmente estradas e pistas da PE e da BR quando é solicitado pelo sistema do 
proprio SAMU e hoje em barra onde ele se localiza é um pouco inadequado e nisso teve uma conversa com 
a própria coordenadora do próprio SAMU onde também concordou e apresentou relatórios referentes a 
ISSO em outro ponto a ser tratado o próprio espaço físico do SAMU ele é inadequado a viatura para quem 
ja passou e pode observar ele fica pra dentro do prédio pois era pra estar posicionado para fora infelizmente 
por questões estruturais do próprio prédio ele tem que ficar com a parte dianteira para dentro do prédio 
então está inadequado é preciso que se estude isso brevemente está chegando aqui em barra outra viatura 
ai e que vai precisar de outro espaço para que ela precise comportar as duas viaturas então é importante 
que se observa essa situação através da secretaria de Saúde se discuta essa mudança porque vai ser 
obrigatorio por se tratar da segunda viatura e precisa ser feita mais brevemente porque por exemplo 
quando existe movimentos aqui no município onde o carro do SAMU fica hoje gera uma dificuldade muito 
grande para que o veiculo saia da própria garagem para fazer o socorro e todo mundo sabe que tempo é 
vida e precisa ter fé celeridade no atendimento portanto é um ponto a ser observado solicitou também ao 
secretario de administração informações básicas que aliás gostaria de relatar que deveria ser de obrigação 
do proprio secretário. Apresentar a Câmara de Vereadores a relação dos secretariados do município com 
os contatos em meio telefones para que os vereadores possam ter acesso aos secretários para discutir 
assuntos pertinentes a suas pastas e até hoje não obteve-se que a resposta referente à relação de 
secretariado do município então acho que existe desinteresse de apresentar aquilo que é de direito a essa 
casa ter acesso pois não pode estar como vereador e ouvi dizer ou de conversa de beira de calçada quem é 
o secretario de transporte quem é o secretário de agricultura parece que é fulano ou beltrano e o que 
obteve de respostas da secretaria de administração foram que as informações pertinentes como por 
exemplo solicitou a folha de pagamento do município e a resposta era que as informações sensíveis e que 
todas as informações elas estavam atualizadas no portal da transparência mas gostaria de dizer a todos 
voces que infelizmente consultando o próprio portal de transparência pode observar que de atualizado não 
tem nada em nosso município infelizmente existe inúmeras informações totalmente desatualizadas e só 
para pontuar um por exemplo que consta como secretário de finanças o número de contato que consta no 
portal da transparência é um número em que o secretário que faz parte da gestão de 2017 a 2020 por 
conheciniento e o número que conhece pois é uma pessoa próxima Então é preciso que haja uma 
atua izaçao e isso faz parte da publicidade do poder público e é importante que esses requerimentos e 
esses ofícios que são apresentados ele tem um retornos pois é trabalho aqui de todos os vereadores e não 
pode de maneira alguma o poder executivo tentar impedir que esse trabalho seja realizado estão aqui para 
azer um trabalho conjunto escutou isso da própria boca do gestor na posse que trabalharia em conjunto 

coni o poder legislabvo mas infelizmente na prática isso não está sendo condizente com as palavras dele 
Então sohcita que os mais brevemente se retorne até porque tem outros mecanismos de acesso as 
informações tem o Ministério Público que assessora nesse sentido no âmbito judicial para que tenham 
acesso as informações então reitera que seus pedidos que foram feitos estará apresentando os 
requerimentos legais baseado nos ofícios que foram apresentados anteriormente para fortalecer o ofício 

e um vereador precisamos do trabalho do plenário da Câmara de Vereadores não mais fica aqui a sua 
reiteraçao no que se diz respeito a essa questão do material usado pois é uma obra em exercício atual e 
precisa ser tomada as providências que nossa comunidade realmente seja favorecida é um trabalho 
importante e uma açao excelente do poder executivo estadual em parceria com o município sem dúvida 
nenhuma mas é preciso que seja bem feito porque é recurso público e precisa ser respeitado como nenhum
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dos vereadores que fazem mais uso da palavra o presidente da Polícia errada apresente reunião marcando 
outra para depois do recesso de carnaval e pra constar eu Solange Maria da Silva lavo presente ata que será 
assinada pelos presentes

-L i-  c l'
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